
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8402
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ВЕЛЬТУМ-ЗАПОРІЖЖЯ"

35924440
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	69068,	Запорізька	обл.,	місто	Запоріжжя,	ВУЛИЦЯ	ІВАНОВА,	будинок	99
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Експлуатація	 об’єкту	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 потужністю	 більше	 100
тонн	 на	 добу	 ТОВ	 «ВЕЛЬТУМ-ЗАПОРІЖЖЯ»	 по	 вул.	 Базова	 10-В	 в	 м.	 Запоріжжя.	 Основним
видом	 діяльності	 товариства	 є	 оброблення	 твердих	 побутових	 відходів.	 Дані	 відходи	 не	 є
небезпечними.	 Потужність	 оброблення	 відходів	 становить	 до	 680	 т/добу.	 Додатково
передбачається	 «РЕКОНСТРУКЦІЯ	 (РЕКУЛЬТИВАЦІЯ)	 ПОЛІГОНУ	 ТВЕРДИХ	 ПОБУТОВИХ
ВІДХОДІВ	ПТПВ-1	ПО	ВУЛ.	БАЗОВА	10-В	В	М.ЗАПОРІЖЖЯ.	КОРИГУВАННЯ»

Технічна	альтернатива	1.

Санація	 полігону	 ТПВ,	 цей	 спосіб	 включає	 звільнення	 території	 полігону	 від	 накопиченого
масиву	твердих	побутових	відходів	і	переміщення	цього	масиву	в	інше	місце,	який	відрізняється
тим,	що	на	 суміжній	 з	 полігоном	 території	 утворюють	 виїмку	природного	 ґрунту,	 а	 утворений
таким	 чином	 простір	 заповнюють	 масивом	 сміттєзвалищного	 ґрунту,	 який	 переміщається	 з



території	полігону.

Технічна	альтернатива	2.

Після	 сортування	 ТПВ	 планується	 виробництво	 компосту	 із	 біорозкладних	 відходів	 у
біостабілізаторі,	виробництво	альтернативного	палива	RDF	з	висококалорійних	компонентів	ТПВ,
механічне	подрібнення	пневматичних	шин	легкових	та	вантажних	автомобілів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Шевченківський	Діючий	полігон	ПТПВ-1	знаходиться	за	адресою:
69013,	м.	Запоріжжя,	Шевченківський	р-н,	вул.	Базова,	10В	на	території	Леваневського
промвузла.	Полігон	експлуатується	з	1952	р.	Земельна	ділянка,	на	якій	розміщені	споруди
полігону	ТПВ,	за	основним	напрямом	використання	категорії	цільового	призначення:	11.02	для
розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств
переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості.	Кадастровий	номер	ділянки	–
2310100000:07:052:0016.	Згідно	державного	акту	на	право	постійного	користування	земельною
ділянкою	серія	ЯЯ	за	№121664	від	04.06.2007	р.	Запорізькому	комунальному	автотранспортному
підприємству	082801	«Комунсантрансекологія»	для	розташування	полігону	побутових	відходів
передано	в	постійне	землекористування	земельну	ділянку	площею	47,0707	га	за	адресою:	69013,
м.	Запоріжжя,	Шевченківський	р-н,	вул.	Базова,	10В.	На	сучасному	етапі	експлуатацію	полігону
ПТПВ-1	здійснює	ТОВ	«ВЕЛЬТУМ-Запоріжжя».	Земельна	ділянка,	загальною	площею	47,0707	га
знаходиться	в	суборенді	в	Запорізького	комунального	автотранспортного	підприємства	082801
«Комунсантрансекологія»	(договір	суборенди	землі	№1	від	25.04.2019	р.	з	терміном	дії	договору
до	27.03.2038	р.).

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Запорізька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Запорізька	обл.	Запорізький	р-н	Сонячне	.

Можлива	лише	за	умови	санації	комплексу	ТПВ,	на	відстань	до	30	км	на	північний-захід	від
існуючого	полігону,	біля	м.	Запоріжжя	в	с.	Сонячне.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	.

Альтернативні	ділянки	для	проведення	діяльності	(експлуатації	полігону)	не	розглядалися
оскільки	комплекс	по	обробленню	твердих	побутових	відходів	є	діючим	об’єктом	та	технічно
прив’язаний	до	існуючого	полігону	ТПВ.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

В	 результаті	 реалізації	 планованої	 діяльності	 територіальна	 громада	 отримає	 об’єкт	 з
сучасною	матеріально-технічною	базою,	 який	 забезпечить:	-	 дотримання	 сучасних	 екологічних
стандартів	 у	 сфері	 поводження	 з	 ТПВ,	 що	 утворюються	 на	 території	 громади	 і	 є	 наслідком
життєдіяльності	 громадян;	-	 системний	 наглядовий	 контроль	 за	 екологічно	 безпечним
поводженням	з	побутовими	відходами;	-	створення	нових	додаткових	потужностей	поводження	з
ТПВ;	-	дотримання	вимог	екологічної	безпеки	під	час	експлуатації	об’єктів	управління	відходами
і	зниження	рівня	соціальної	напруги;	-	зменшення	негативного	впливу	на	довкілля.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Діючий	полігон	ПТПВ-1	знаходиться	за	адресою:	69013,	м.	Запоріжжя,	Шевченківський	р-н,
вул.	 Базова,	 10В	 на	 території	 Леваневського	 промвузла.	 Полігон	 призначений	 для
централізованого	 збирання,	 сортування,	 ізоляції	 та	 захоронення	 ТПВ,	 що	 гарантує	 санітарну
надійність	в	охороні	навколишнього	середовища	та	епідеміологічну	безпеку	населення.	На	карти
складування	щорічно	подається	248,2	тис.	т/рік	яким,	при	об’ємній	вазі	в	заскладованій	масі	0,8
т/м3,	 заповнюється	 310,25	 тис.м3/рік	 об’єму	 полігону.	 Потужність	 полігону	 680	 тон	 на	 добу.
Режим	з	6:00	до	18:00,	365	днів	на	рік.	Робочим	проєктом	розроблено	з	виділенням	чотирьох	черг
будівництва	 (реконструкції)	 полігону	ПТПВ-1	 без	 виділення	пускових	 комплексів:	На	 території
проммайданчику	 полігону	ПТПВ-1	 є	 в	 наявності	 існуючі	 будівлі	 та	 споруди,	 які	 знаходяться	 в
робочому	 та	 задовільному	 стані.	 Об'єкти,	 які	 залишаються	 без	 змін:	 -	 автомобільні	 ваги	№1;	 -
автомобільні	 ваги	 №2;	 -	 трансформаторна	 підстанція	 ТП;	 -	 будівля	 паливної;	 -	 майданчик
складування	 вторинної	 сировини;	 -	 відкрита	 стоянка	 автотранспорту;	 -	 відкрита	 стоянка
спецтехніки.	 Проєктні	 рішення	 1-ї	 черги	 -	 ремонт	 будівлі	 службово-побутового	 приміщення
(існуюча,	 ремонт);	 -	 демонтаж	будівлі	 побутового	приміщення	 та	 будівництво	нового;	 -	 ремонт
будівлі	побутового	приміщення	 (існуюча,	ремонт);	 -	ремонт	будівлі	 гаражу	 (існуюча,	ремонт);	 -
ремонт	 будівлі	 навісу	 (існуюча,	 ремонт);	 -	 влаштування	 дизбар’єру	 (контрольно-дезинфікуюча
зона,	 будівництво);	 -	 влаштування	 радіаційного	 контролю	 (будівництво);	 -	 влаштування
гідроспостережних	свердловин	(будівництво);	-	реконструкція	ємностей	збору	фільтрату	(існуючі,
реконструкція);	 -	 влаштування	майданчику	 складування	 інертних	матеріалів	 та	плит	 дорожніх
(будівництво);	 -	 будівництво	 нової	 карти	 складування	 (проєкт),	 -	 влаштування	 зони
компостування;	 -	 будівництво	 під’їзної	 автомобільної	 дороги	 (будівництво).	 В	 2-й	 черзі
реконструкції	передбачається:	-	будівництво	карти	складування	зі	всіма	спорудами	та	мережами;
-	 влаштування	 експлуатаційної	 дороги	 з	 розворотним	 майданчиком	 на	 карті	 складування;	 -
озеленення	та	благоустрій	території;	Проєктні	рішення	3-ї	черги	-	реконструкція	системи	збору
та	 відводу	 фільтрату	 з	 карти	 складування	 №1;	 -	 влаштування	 станції	 очистки	 фільтрату
(виконується	за	окремим	проєктом);	-	влаштування	системи	збору	та	відведення	поверхневих	вод;
-	 влаштування	 очисних	 споруд	 поверхневих	 стоків	 №1	 та	 №2;	 -	 влаштування	 ємностей-
накопичувачів	 очищених	 стічних	 вод;	 -	 влаштування	 майданчика	 складування	 інертних
матеріалів	 та	 плит	 дорожніх;	 -	 влаштування	 мереж	 електропостачання;	 -	 виположення	 схилів
карти	 складування	 №1;	 -	 будівництво	 карти	 складування	зі	 всіма	 спорудами	 та	 мережами;	 -
влаштування	 об'їзної	 автомобільна	 дороги.	 В	 4-й	 черзі	 реконструкції	 передбачається:	 -
будівництво	 карти	 складування	 зі	 всіма	 спорудами	 та	 мережами;	 -	 влаштування	 системи
дегазації	-	збирання	та	відведення	біогазу;	-	рекультивація	полігону	ТПВ;	-	влаштування	виїзду	на
плато	 полігону	 ТПВ	 з	 розворотним	 майданчиком	 із	 щебеневим	 покриттям;	 -	 влаштування
огорожі	території	земельної	ділянки;

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Згідно	 з	 державними	 санітарними	 правилами	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів
(ДСП	№	173	від	19.06.96	р.	Міністерства	охорони	здоров’я)	санітарно-захисна	зона	становить	–
500	м,	 підприємство	 14.02.2022	 року	 отримало	Висновок	 державної	 санітарно-епідеміологічної
експертизи	№12.2-18/-4/2024	щодо	встановлення	меж	санітарно-захисної	зони.	✓	по	забрудненню
атмосферного	 повітря	 –	 Викиди	 ЗР	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 не
перевищать	 нормативні	 показники;	✓	 по	 ґрунту,	 поверхневим	 та	 підземним	 водам	 –	 незначне
навантаження	 на	 ґрунти,	 що	 не	 викликає	 суттєвих	 змін	 у	 геологічному	 та	 структурно-
тектонічному	устрою.	✓	по	акустичному	впливу	–	допустимі	рівні	шуму.	✓	рослинний	і	тваринний
світ,	заповідні	об’єкти	–	Виснаження	чи	деградація	сформованих	в	даній	місцевості	рослинних	та



фауністичних	співтовариств	в	результаті	планової	діяльності	не	очікується.	Зелені	насадження	не
зноситимуться.	 Об’єкти	ПЗФ	 на	 даній	 території	 відсутні.	✓	 навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення)	–	 проектована	 діяльність	 не	 змінить	 сформовану	 інфраструктуру	 соціального
середовища	та	умови	проживання	населення.	Позитивно	вплине	на	створення	робочих	місць.	За
діючим	 природоохоронним	 законодавством	 усі	 різновиди	 впливів	 повинні,	 не	 перевищувати
граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток	 захворюваності	 місцевого
населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 планувальні	 роботи	 та	 організація	 поверхневого	 стоку;	 -	 збір	 та	 відведення	 стоків;	-
влаштування	 твердого	 покриття;	-	 оснащення	 засобами	 пожежогасіння;	 -	 облаштування
блискавкозахистом	та	заземленням;	-	вся	територія	підприємства	обгороджується	парканом.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	на	мікроклімат	–	зумовлений	незначним	збільшенням	парникових	газів	у	зв’язку	з	роботою
автомобільної	техніки.	-	на	повітряне	середовище	–	утворення	викидів	ЗР	в	атмосферне	повітря	з
специфічним	 запахом,	 органічним	 вмістом.	-	на	водне	середовище	–	передбачається	утворення
стічних	вод;	-	на	ґрунт	–	негативного	впливу	на	грунти	на	стадії	експлуатації	не	передбачається;	-
на	 рослинний	 і	 тваринний	 світ	 –	 проект	 не	матиме	 впливу	 на	флору,	 за	 винятком	 операцій	 зі
зрізання	та	косіння,	необхідних	для	підтримки	зелених	насаджень	на	ділянці	у	належному	стані.
Відтак,	 такий	 вплив	 можна	 визнати	 мінімальним.	 Додатково	 передбачається	 благоустрій	 та
озеленення	 території.	-	 акустичний	 вплив	 –	 шумове	 забруднення	 буде	 зумовлене	 роботою
устаткування;	-	на	соціальне	середовище	–	позитивний	вплив	у	вигляді	підвищення	благоустрою
та	створення	нових	робочих	місць.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	довкілля	при	впровадженні	технічних	альтернатив	1	і	2	буде	аналогічним	до	впливу



основної	обраної	технології,	що	описаний	вище,	тому	окремо	він	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Вплив	 на	 довкілля	 щодо	 територіальної	 альтернативи	 1	 буде	 аналогічним	 до	 впливу	 на
основній	обраній	території,	що	описаний	вище,	тому	окремо	він	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на



довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

отримання	Дозволу	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)



отримання	Дозволу	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38(044)	206-31-40,	+38(044)	206-31-
50,	 Заступник	 директора	 департаменту	 -	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки,	контролю	та	екологічних	фінансів	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


